

Szczecin, dnia 20 lutego 2019 roku

Sprawa: A.272.3.2019

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr A.272.3.2019 w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę testów, surowic i krążków laboratoryjnych dla Wojewódzkiej Stacji Sanitarно-Epidemiologicznej w Szczecinie na rok 2019 r.”*

Wojewódzka Stacja Sanitarно-Epidemiologiczna w Szczecinie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu przetargowym wpłynęły pytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z treścią art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań dotyczących przetargu nieograniczonego wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 37:

dotyczy: załącznik nr 1b do siwz – załącznik asortymentowo-cenowy, pakiet 1:

W zaleceniach CLSI oraz EUCAST znajdują się antybiotyki o terminach ważności krótszych niż wymagane przez Zamawiającego 12 miesięcy. Dlatego prosimy o wyrażenie zgody aby w pakiecie nr 1, w przypadku krążków z nietrwałymi antybiotykami, Zamawiający wyraził zgodę na skrócenie minimalnej trwałości przy dostawie do 8 miesięcy.

Odpowiedź na pytanie nr 37: **Dopuszczamy taką możliwość, ale przesłanie krążków ze skróconym terminem ważności - minimum 8 miesięcy nastąpić może tylko po wcześniejszym uzgodnieniu i uzyskaniu zgody Zamawiającego.**

Pytanie nr 38:

dotyczy: załącznik nr 1b do siwz – załącznik asortymentowo-cenowy, pakiet 20, pozycja 16:

Czy Zamawiający w pakiecie nr 20, w pozycji 16 dopuści zestaw konfekcjonowany 4x240ml?

Odpowiedź na pytanie nr 38: **Tak, Zamawiający dopuści zaproponowany zestaw konfekcjonowany 4x240ml – odpowiedź na to pytanie będzie przedmiotem modyfikacji siwz.**

DYREKTOR
Wojewódzkiej Stacji Sanitarно-Epidemiologicznej
w Szczecinie
dr n. med. Małgorzata Domagała-Dobrzycka